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色分け 第1位 第2位

A（4） B（3） D（２） E（１）

そう思
う

やや
そう思
う

あまり
思わ
ない

思わ
ない

生　徒 42% 43% 14% 1% 3.3 3.0 3.0 3.0

保護者 30% 53% 16% 1% 3.1 3.0 3.2 3.0

教職員 40% 54% 6% 0% 3.3 3.2 3.3 2.8

生　徒 59% 34% 6% 2% 3.5 3.2 3.0 3.0

保護者 44% 50% 6% 0% 3.4 3.1 3.1 3.0

教職員 69% 26% 6% 0% 3.6 3.3 3.4 2.9

生　徒 52% 37% 10% 1% 3.4 3.1 3.0 3.0

保護者 38% 54% 7% 1% 3.3 3.0 3.1 3.1

教職員 34% 66% 0% 0% 3.3 2.8 2.9 2.8

生　徒 52% 40% 7% 0% 3.4 3.2 3.2 3.2

保護者 29% 62% 7% 1% 3.2 3.0 3.1 3.1

教職員 66% 34% 0% 0% 3.7 3.4 3.3 3.2

生　徒 58% 39% 3% 0% 3.5 3.3 3.2 3.2

保護者 27% 63% 10% 1% 3.2 3.0 3.1 3.0

教職員 34% 63% 3% 0% 3.3 3.1 3.2 3.0

生　徒 63% 30% 7% 1% 3.5 3.4 3.4 3.3

保護者 29% 58% 10% 2% 3.1 3.0 3.1 3.1

教職員 31% 63% 6% 0% 3.3 3.3 3.1 3.0

生　徒 56% 37% 6% 1% 3.5 3.3 3.2 3.1

保護者 37% 52% 9% 2% 3.2 2.9 2.9 2.9

教職員 60% 40% 0% 0% 3.6 3.5 3.2 3.2

生　徒 37% 41% 14% 7% 3.1 3.0 3.0 3.2

保護者 35% 50% 11% 4% 3.2 2.8 2.8 2.8

教職員 23% 40% 31% 6% 2.8 2.8 2.7 2.6

生　徒 57% 38% 4% 1% 3.5 3.3 3.3 3.3

保護者 40% 50% 7% 2% 3.3 3.0 3.2 3.1

教職員 43% 49% 9% 0% 3.3 3.3 3.2 3.1

生　徒 52% 37% 11% 0% 3.4 3.3 3.3 3.4

保護者 27% 58% 14% 1% 3.1 3.0 3.1 3.0

教職員 49% 37% 14% 0% 3.3 3.2 3.0 3.1

生　徒 66% 32% 2% 0% 3.6 3.5 3.4 3.4

保護者 32% 60% 7% 1% 3.2 3.1 3.2 3.2

教職員 63% 37% 0% 0% 3.6 3.5 3.5 3.3

生　徒 59% 36% 5% 0% 3.5 3.4 3.3 3.3

保護者 46% 48% 6% 0% 3.4 3.2 3.4 3.2

教職員 77% 23% 0% 0% 3.8 3.6 3.5 3.6

生　徒 51% 39% 7% 3% 3.4 3.1 3.1 3.1

保護者 35% 53% 13% 0% 3.2 2.9 3.1 3.0

教職員 77% 23% 0% 0% 3.8 3.4 3.0 3.1

生　徒 67% 26% 6% 1% 3.6 3.4 3.2 2.9

保護者 46% 46% 8% 0% 3.4 3.2 3.2 3.0

教職員 69% 29% 3% 0% 3.7 3.4 3.3 2.9

生　徒 59% 34% 6% 1% 3.5 3.2 3.4 3.2

保護者 37% 50% 13% 1% 3.2 3.0 3.2 3.1

教職員 31% 49% 20% 0% 3.1 2.9 2.7 2.8

生　徒 52% 42% 6% 0% 3.5 3.2 3.2 3.2

保護者 40% 55% 4% 0% 3.4 3.1 3.2 3.0

教職員 69% 29% 3% 0% 3.7 3.6 3.5 3.1

生　徒 47% 41% 10% 1% 3.3 3.0 3.0 3.0

保護者 28% 56% 13% 3% 3.1 2.8 2.9 2.8

教職員 49% 43% 9% 0% 3.4 3.1 2.9 2.6

生　徒 56% 38% 3% 3% 3.5 3.3 3.2 3.0

保護者 68% 30% 2% 0% 3.7 3.4 3.5 3.5

教職員 34% 63% 3% 0% 3.3 3.0 3.0 2.8

48% 44% 7% 1% 3.4 3.2 3.2 3.1

令和６年度　釜石商工高等学校　学校評価アンケート集計結果
実施期日：　令和６年11月18日～令和6年11月28日 （全体回収率＝86．7％） 前年度⇒

対象者数：教職員38（回収35）・生徒180（回収174）・保護者180（回収136）   　　

No.
評価
項目

質問項目 対象

評価規準と評価結果

R6年
4段階
評価

R5年
4段階
評価

R4年
4段階
評価

R3年
4段階
評価

1

教育
目標
の周
知

本校は育てたい生徒像などの教育目標を分かりやすく生徒に知らせている。

本校は育てたい生徒像などの教育目標を分かりやすく生徒や保護者に知らせている。

生徒や保護者等に対し、育てたい生徒像などの教育目標や学校学年等の経営方針の周知が図られている。

2

特色
ある
教育
活動

学習内容や学校行事において、特色ある教育活動を行っている。

学習内容や学校行事において、特色ある教育活動を行っている。

学習内容や学校行事において、特色ある教育活動を行っている。

3
学校
の雰
囲気

学校の雰囲気が良く、生徒が生き生きとしている。

学校の雰囲気が良く、生徒が生き生きとしている。

学校の雰囲気が良く、生徒が生き生きとしている。

4
分か
る授
業

先生方の授業の教え方は、分かりやすい。

先生方は、生徒の実態に応じて分かりやすい授業を行っている。

授業で教材の精選・工夫を行い「わかる授業」の展開に努めている。

5
学力
向上

先生方は生徒の学力向上に熱心である。

先生方は、生徒の現状を鑑みて、工夫して学力向上に努めている。

教材研究や指導法の工夫改善の他家庭学習を課すなど学力向上を積極的に図っている。

6
生徒
指導

先生方は、ルールやマナーといった基本的な生活態度について熱心に指導にあたっている。

先生方は、ルールやマナーといった基本的生活習慣の確立に向け、熱心に指導にあたっている。

基本的生活習慣や規範意識の醸成に向け生徒に積極的に向き合い、熱心に指導を行っている。

7
悩み
相談

先生方は様々な相談事に親身になって応じてくれている。

保護者や生徒の様々な悩みに、親身になって相談に応じてくれる。

生徒の様々な悩みに応えられるよう、親身になって適切な指導に努めている。

8
整容
指導

生徒たちは服装等について、しっかり校則を守って取り組んでいる。

学校が示した生活指導（整容指導等）の方針は適切であり、生徒は服装等の校則について、しっかり
守って取り組んでいる。

生徒の整容等の指導は、職員が共通意識を持ち一体となり取り組んでいる。

9
進路
指導

進路に関する情報提供や指導、相談についてよく行われている。

生徒・保護者に対し進路実現のために必要な情報の提供と適切な助言がなされている。

生徒・保護者に対し進路実現のために必要な情報の提供と適切な助言がなされている。

10
在り
方生
き方

LHR等で、自分の進路や生き方について考える時間が設定されている。

生徒の将来の在り方生き方を考えさせている。

進路指導やHR活動等を通して、生徒に自分の進路や人間としての在り方生き方について自覚を深めさせている。

11
安全
への
配慮

防災や安全についてよく配慮がなされている。

教育活動の中で、防災や安全について配慮がよくなされている。

教育活動の中で、防災や安全について配慮がよくなされている。

12

健康
状況
への
配慮

生徒の健康状況への配慮が適切に行われている。

生徒の健康状況への配慮が適切に行われている。

生徒の健康状況の把握や指導が適切に行われている。

13
いじめ
防止
対応

本校では、いじめ防止対策（早期発見・認知・組織対応）の配慮はよくなされている。

本校では、いじめ防止対策（早期発見・認知・組織対応）の配慮はよくなされている。

本校では、いじめ防止対策（早期発見・認知・組織対応）の指導が適切に行われている。

14
学校
行事

文化祭や体育祭等の行事は生徒が積極的に参加でき、楽しいものになっている。

文化祭や体育祭等の行事は生徒が積極的に参加でき、楽しめるよう工夫されている。

文化祭や体育祭等の行事は生徒が積極的に参加でき、楽しめるよう工夫されている。

15

部活
動・生
徒会
活動

部活動・生徒会活動は積極的に行われている。

部活動・生徒会活動は積極的に行われている。

部活動・生徒会活動は積極的に行われている。

16

保護
者と
の連
携

保護者に対して文書や情報機器を用いてこまめに伝達するなどコミュニケーションを大切にしている。

保護者に対して文書や情報機器を用いてこまめに伝達するなどコミュニケーションを大切にしている。

保護者に対して文書や情報機器を用いてこまめに伝達するなどコミュニケーションを大切にしている。

17
PTA
活動

学校とPTAが連携し活発なPTA活動が展開されている。

学校とPTAが連携し活発なPTA活動が展開されている。

学校とPTAが連携し活発なPTA活動が展開されている。

18
本校
の満
足度

本校に入学できて良かった。

本校に入学させて良かった。

本校の生徒には本校に入学して良かったという充実感や成就感がある。

合　　　計（平　　均）


